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Бібліотеки є центрами для проведення досліджень. Вони надають доступ 

до наукових видань, баз даних та інших ресурсів, що допомагають науковцям у 

проведенні пошукової роботи. При цьому працівники бібліотек, за потреби, 

можуть надавати консультації з питань отримання та аналізу інформації. 

5. Виклики для бібліотек у системі освіти. 

У сучасному цифровому світі бібліотекам доводиться стикатися з 

численними викликами, включаючи швидкі технологічні зміни, нестабільність 

фінансування та змінні потреби користувачів. Для того щоб ефективно 

функціонувати, бібліотеки повинні бути гнучкими та відкритими до інновацій, 

а також активно співпрацювати з освітніми закладами та іншими зацікавленими 

сторонами. 

Бібліотеки залишаються невід'ємною складовою системи освіти, що 

надають необхідні ресурси та підтримку для навчання, досліджень та 

особистого розвитку. Шляхом постійного адаптування до змін у світі та потреб 

користувачів, вони продовжують грати ключову роль у формуванні знань та 

розвитку освітнього процесу. 
Література: 

1.Давидова І.О.Інноваційна політика бібліотек України: зміст та стратегії розвитку в 
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держ. академія культури.– Х., 2008.– 51 с. 

2. Зозуля С.М.Професійна компетентність: дослідження сутності поняття в контексті 

бібліотечної професіології / С. М. Зозуля // Сучасна бібліотека в інноваційному освітньому 

просторі : матеріали ІІ Всеукраїнської наук.-практ. конф. (14–15 березня 2013 року, 

м.Луганськ) / ред. кол.: Ж.В.Марфіна, О.В. Бикова, К.А.Зладюжкіна. – Луганськ : Вид-во ДЗ 

«ЛНУ ім.Тараса Шевченка», 2013. – С. 144–153.  
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ВИКОРИСТАННЯ КНИГ У РОЗВИТКУ КРЕАТИВНОСТІ 

 

Проблемі розвитку креативності особистості приділяється багато уваги в 

сучасній психолого-педагогічній літературі. Це зумовлено потребою 

суспільства в спеціалістах, зданих мислити творчо, швидко знаходити 

альтернативні та оригінальні шляхи вирішення проблем. 

Великий внесок у розвиток ідей розвитку креативності особистості 

зробили українські (В.Клименко, Є.Лузік, О.Потебня, В.Роменець, 
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Л.Шелестова) та зарубіжні (Г.Алдер, Дж.Гілфорд А.Маслоу, К.Поппер, 

К.Роджерс, П.Торренс) педагоги і психологи. 

Креативність – здатність індивіда до нестандартного, творчого мислення, 

чутливість індивіда до проблем та пошуку шляхів їх вирішення, здатність до 

гнучкого мислення й висуненню нових ідей; чутливість до дисгармонії наявних 

знань. Фактор – умова, рушійна сила будь-якого процесу, явища, чинник[1, 

1526].  
У світі, де технології швидко розвиваються, а потік інформації 

безперервно зростає, книги залишаються однією з найважливіших засобів 

вивчення, розвитку та розваг. Використання книг не обмежується лише 

набуттям знань - вони також можуть стати могутнім інструментом для 

стимулювання творчості та розвитку креативності. Розглянемо, як книги, як 

фактор, можуть інспірувати, розширювати горизонти та сприяти розвитку 

креативного мислення. 

Читання - це не лише джерело інформації, але й невичерпне джерело 

інспірації для творчих ідей, які здатні перенести нас у різні часи, країни та 

вигадані світи, відкриваючи перед безмежні можливості. Подорожуючи 

сторінками книги, читач може зустріти цікавих персонажів, відчути їхні емоції 

та пережити найнеймовірніші пригоди. Цей процес може викликати 

хвилювання, пробуджуючи внутрішню творчу силу та почуття новаторства. 

Книги відкривають перед нами світ нових ідей, концепцій та перспектив. 

Вони дозволяють нам побачити проблеми з різних кутів, збагатити нашу уяву 

та розширити наші знання про світ. Через читання ми можемо пізнати 

різноманітні культури, історії та традиції, що сприяє розвитку нашого 

культурного інтелекту та емпатії.  

Відкриваючи нові горизонти, книги стимулюють нашу творчу уяву, 

допомагаючи нам думати ширше та глибше. Читання книг сприяє розвитку 

креативного мислення, оскільки воно вимагає від нас уяви та аналітичної 

діяльності. У процесі читання ми створюємо образи, відтворюємо ситуації та 

уявляємо альтернативний розвиток подій. Цей процес активізує наше творче 

мислення та сприяє розвитку уяви. Окрім того, книги часто містять 

нестандартні ідеї та варіанти вирішення проблем, що може надихнути нас на 

власні творчі витівки та інновації. 

Отже, читання має величезний потенціал для стимулювання творчості та 

розвитку креативності. Книги інспірують нас, розширюють наші горизонти та 

розвивають наше креативне мислення, тому читання повинно залишатися 

важливою складовою щоденного життя, сприяючи особистісному та 

професійному розвитку.  

Необхідно зазначити, що книги можуть бути потужним інструментом у 

навчанні та освіті, особливо це стосується розвитку креативності серед дітей та 

молоді. Літературні твори, які пропонують нестандартні підходи до вирішення 

проблем, стимулюють мислення та викликають інтерес до творчості.  
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Для художників, письменників, режисерів та інших творчих особистостей 

книги можуть стати джерелом ідей для їхніх проектів. Наприклад, історії, 

описані в книгах, можуть стати вихідною ідеєю для створення картин, фільмів 

або літературних творів. 

Через різноманіття тематик та жанрів, які представлені в книгах, кожна 

людина може знайти особисте джерело натхнення як інструмент для розвитку 

креативності. Завдяки цьому книги залишаються незамінним компаньйоном у 

пошуку нових ідей та розвитку творчих здібностей. У сучасному світі, де 

технології швидко змінюються і, відповідно до цього, змінюється спосіб 

сприйняття інформації, книги залишаються невичерпним джерелом натхнення 

та стимулюють творчий розвиток.  

Читання книг дозволяє відчути життя крізь призму різних персонажів та 

ситуацій. Читачі можуть зрозуміти різні точки зору, почуття та мотивації 

героїв, що сприяє розвитку емпатії. Це важливий аспект креативності, оскільки 

здатність розуміти інших людей дозволяє знаходити нові шляхи вирішення 

проблем та розвивати ідеї, які враховують потреби та перспективи різних 

людей. 

Отже. книги мають значний вплив на розвиток креативності. Вони 

розширюють горизонти нашої  уяви, стимулюють емпатію, надихають для 

творчого процесу та формують критичне мислення. Тому важливо сприяти 

доступу до книг і підтримувати культуру читання як в особистому, так і в 

суспільному житті.  
Література: 

1.Великий тлумачний словник сучасної української мови/ Уклад.В.Бусел. – К.: Ірпінь, 

2007. – 1736 с. 

2.Як допомогти дитині стати творчою особистістю/ Упоряд.Л.Шелестова. – К.: 

Редакція загальнопедагогічної газети, 2003. – 112 с. 
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КУЛЬТУРОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД ДО ЧИТАННЯ: ВПЛИВ ЛІТЕРАТУРИ НА 

ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРНИХ ЦІННОСТЕЙ ТА ІДЕНТИЧНОСТІ ОСОБИСТОСТІ 

 

У сучасному світі читання відіграє ключову роль у формуванні 

культурних цінностей та ідентичності особистості. Культурологічний підхід до 

читання допомагає розкрити важливість літератури як вагомого засобу передачі 



 

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26 
тел./факс +380-3131-21109 
Веб-сайт  університету: www.msu.edu.ua 
E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua 

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ:  http://dspace.msu.edu.ua:8080 
Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: http://msu.edu.ua/library/ 
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